

3 VIEREN EN HERDENKEN DE ANTWOORDEN

Antwoord 1. Hier ligt zijn kersenbongerd

Antwoord 2. Eerst Slijckstraat, daarna Zandstraat

Antwoord 3. Van Voorststraat

Antwoord 4. Kampstuk

Antwoord 5. Enkelvoud en meervoud

Antwoord 6. Gilden gingen te vroeg weg

Antwoord 7. Kloosterlaan

Antwoord 8. Tienmorgen

Antwoord 9. Deken en pastoor Van Wijk

Antwoord 10.

Antwoord 11.

- a.
- b.
- c. Jan Jeurissen
- d.

Antwoord 12.

- a. Sträötje
- b.
- c.
- d.

Antwoord 13.

- a.
- b. Waotervèèrf
- c.
- d.

Antwoord 14.

- a. umgedup
- b.
- c.

d.

Antwoord 15.

- a.
- b.
- c. päädje
- d.

Antwoord 16.

- a. mòndag
- b.
- c.
- d.

Antwoord 17.

- a.
- b. ommundigerd
- c.
- d.

Antwoord 18.

- a.
- b.
- c.
- d. Weejeschèllersgas

Antwoord 19.

- a.
- b.
- c.
- d. Lieky Kok

Antwoord 20.

- a.
- b. jankhout
- c.
- d.